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BÖLÜMLERİMİZ

•  Ekonomi ve Finans Bölümü

       - Ekonomi ve Finans (Türkçe) Programı

       - Ekonomi ve Finans (İngilizce) Programı 

•  Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü

•  İşletme Bölümü

       - İşletme (İngilizce) Programı

       - İşletme (Türkçe) Programı

•  Kamu Yönetimi Bölümü

•  Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü

       - Muhasebe ve Finans Yönetimi (İngilizce) Programı

       - Muhasebe ve Finans Yönetimi (Türkçe) Programı

•  Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü

       - Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce) Programı

       - Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (Türkçe) Programı

•  Uluslararası Ticaret ve Finansman (İngilizce) Bölümü

 



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Seminer

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültemizin 2025-2026 Eğitim ve Öğretim 

Yılı Güz Dönemi Açılış Semineri 08 Ekim 2025 tarihinde 

düzenlenmiştir. “Yenilikçi Düşünmek ve Geleceğin Önyargılarını 

Yıkmak” temasıyla gerçekleştirilen seminerde fakültemiz dekanı Prof. 

Dr. Celal Nazım İREM’in açılış konuşmasının ardından seminer 

konukları Sn. Ali ÜSTÜNDAĞ, Doç. Dr. Sevinç KOÇAK ve Sn. Ümit 

ÜNKER sunumlarını yapmıştır. Kapanışta konuklara Sayın Dekanımız 

tarafından Yenilikçilik Özel Ödülleri takdim edilmiştir.



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Eğitim

Fakülte öğretim üyelerimize «Ölçme ve Değerlendirme 

Sisteminde Yapay Zekanın Kullanılması» eğitimi 02 Ekim 

2025 tarihinde fakültemiz dekanı Prof. Dr. Celal Nazım İREM 

ve Dr. Öğr. Üyesi Burak GÖKALP tarafından  verilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Eğitim

Fakülte öğrencilerimizin kişisel gelişimine ve kariyer 

planlamasına yardımcı olmak maksadıyla  Dr. Öğr. Üyesi 

Beyhan Hilal YASLIDAĞ tarafından Mayıs 2026’ya kadar 

sürecek olan «Sermaye Piyasası Lisanslama Sınavı Hazırlık 

Eğitimi» ve «Uygulamalı Teknik Analiz Eğitimi» 

başlatılmıştır.



Uygulamalı Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi İhlas SOVBETOV, İAÜ Yatırım ve 

Trade Kulübü’ne yönelik “Introduction to 

Financial Markets” başlıklı bir workshop 

gerçekleştirmiştir.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Makale

Dr. Öğr. Üyesi İhlas SOVBETOV’un “The Price of 

Backlash: Performance of Israeli Firms Post-Gaza War” 

başlıklı makalesi, Borsa Istanbul Review dergisinde 

(SSCI Q1) yayımlanmıştır.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Makale

Dr. Öğr. Üyesi İhlas SOVBETOV’un “The Hybrid Phillips 

Curve and Inflation in Post-Soviet Central Asia and the 

South Caucasus” başlıklı makalesi, Post-Communist 

Economies dergisinde (SSCI Q2) yayımlanmıştır.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Konferans

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA’nın moderatörlüğünde, 

tanınmış makroiktisatçı ve kalkınma ekonomisi 

uzmanı Peter de Haan tarafından “Great 

Economists and the Evolution of Economic 

Liberalism: How Philosophy Helped Shape 

Economics” başlıklı bir konferans, İstanbul Aydın 

Üniversitesinde gerçekleştirilmiştir.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Yayın

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Ülke TV’de 

gerçekleştirilen canlı yayınlara konuk olarak 

katılmıştır.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Toplantı

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, İİBF Proje Destek 

Komitesi (PDK) Proje Hazırlık Ekibi ile bir araya 

gelerek TÜBİTAK ve AB proje başvuruları üzerine 

çalışmalar yürütmektedir.

 
EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI

        



Yayın

Dr. Öğr. Üyesi Nevra Bedriye BAKER 

ARAPOĞLU’nun “Katılımcı Liderlik, Psikolojik 

Güçlendirme ve İşe Bağlılık: Algılanan Örgütsel 

Desteğin Modere Edici Etkisi” isimli makalesi İzmir 

İktisat Dergisi’nde 1 Ekim 2025 tarihinde 

yayımlanmıştır. 

İŞLETME (İNGİLİZCE) PROGRAMI



Yayın

Dr. Öğr. Üyesi Gülmira KERİM’in “Tüketici İlgi Düzeyi ve E-

Ticaret Satışları: Zaman Serisi Analizi Kullanarak Dijital 

Pazarlama Stratejileri Açısından Bir Değerlendirme” isimli 

makalesi İktisadi İdari ve Siyasal Araştırmalar Dergisi’nde, 

15 Ekim 2025 tarihinde yayımlanmıştır.  

ID: 1749565

İŞLETME (İNGİLİZCE) PROGRAMI



Konferans

Doç. Dr. N. Tülin İRGE ile Kurumsal Yönetim ve Sürdürülebilirlik Uygulama ve 

Araştırma Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi M. Adil SALEPÇİOĞLU'nun birlikte 

düzenlediği, Marmara Üniversitesi Sivil Toplum Kuruluşları Uygulama ve 

Araştırma Merkezi müdürü Prof. Dr. Esra YÜKSEL ACI ve STRATEJİ360 İklim ve 

Sürdürülebilirlik Hizmetleri Yöneticisi Sn. Mine İZMİRLİ’nin konuk olduğu «İş 

Dünyası ve Akademik Açıdan Yenilikçilik ve Sürdürülebilir İşbirlikleri» başlıklı 

WEBİNAR 27.10.2025 pazartesi saat 11.00-12.20 arasında öğrencilerin, 

akademisyenlerin ve sektör çalışanlarının  katılımıyla gerçekleşmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Konferans

İşletme son sınıf öğrencilerine yönelik olarak, Dr. Öğr. Üyesi 

Murat Adil SALEPÇİOĞLU tarafından hazırlanan Uygulama 

Atölyesi dersine Seminer Konuğu olarak katılan Sn. Ümit 

ÜNKER, Stratejik Satış ve İşletmeler kapsamında Magnet 

Modelini öğrencilerle paylaşmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Konferans

İşletme son sınıf öğrencilerine yönelik olarak, Dr. Öğr. Üyesi Murat 

Adil SALEPÇİOĞLU tarafından hazırlanan Uygulama Atölyesi 

dersine Seminer Konuğu olarak katılan Sn. Dilek ÖLMEZ, iş yaşamı 

ekseninde «NLP - Beyin Dilinin Programlanması ve İletişimin İnsani 

Boyutunu» öğrencilerle paylaşmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Konferans

İşletme son sınıf öğrencilerine yönelik olarak, Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil 

SALEPÇİOĞLU tarafından hazırlanan Uygulama Atölyesi dersine Seminer 

Konuğu olarak katılan Sn. Bünyamin EMEÇ, «VUCA Dünyasında DAO'lar 

kapsamında Organik Yönetişim ve Otonom Organizasyonlar» konusunu  

öğrencilerle paylaşmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Konferans

İşletme son sınıf öğrencilerine yönelik olarak, Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil 

SALEPÇİOĞLU tarafından hazırlanan Uygulama Atölyesi dersine Seminer 

Konuğu olarak katılan Dr. Hasan ÖZKAN, iş yaşamı ekseninde “Sanayi 

Devrimleri ekseninde Metal Endüstrisi” yanı sıra “Cambridge Üniversitesi 

CAMentreprneurs Değişim Yönetimi Simülasyonu” eğitimini   

öğrencilerimizle paylaşmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Konferans

İşletme Bölümü ile Ekonomi Finans  Bölümü öğrencilerinin ortak dersi 

Yönetim ve Organizasyon, Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil SALEPÇİOĞLU 

koordinasyonunda ekim ayında seminer konuğu olarak Dr. Hasan ÖZKAN’ı 

ağırlamıştır. Özkan, “Sanayi Devrimleri ekseninde Cambridge Üniversitesi 

CAMentreprneurs Değişim Yönetimi Simülasyonu” Eğitimini öğrencilerle 

paylaşmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Canlı Yayın

Dr. Öğr. Üyesi Murat Adil SALEPÇİOĞLU ekim ayı içerisinde 

EKOL TV’de 2 farklı canlı yayınına katılarak güncel yurtiçi ve 

uluslararası ekonomik gelişmeleri değerlendirmiştir. 

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

Mentorluk Programı

Kamu Yönetimi Bölümü 1.sınıfta öğrenime başlayan uluslararası 

öğrencilerimizin akademik, sosyal ve kişisel uyum süreçlerini 

hızlandırmak; bölüm kültürüne entegrasyonlarını desteklemek 

ve deneyim paylaşımı yoluyla başarılarını artırmak amacıyla 

geçilen mentorluk programı kapsamında öğrencilerimiz 

mentorlarıyla tanışmıştır. Programın amacı ve kapsamı 

anlatılarak dijital platformda sohbet grubu oluşturulmuştur.



 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Bölüm 

Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK Ekim ayı 

içerisinde farklı tarihlerde olmak üzere NTV Radyo, Lider 

Haber ve  Haber Türk yayınlarına katılarak gündem ve 

dış politika hakkında görüşlerini belirtmiştir.



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 

üyesi Dr. Öğr. Üyesi Murat JANE, Ekim ayı içerisinde 

NTV ve Haber Türk yayınına katılarak gündem ve dış 

politika hakkında görüşlerini belirtti.

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, Ekim ayı 

içerisinde A Haber, 24 TV ve Haber Türk canlı yayınlarına 

katılarak gündem hakkında görüşlerini belirtmiştir.

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Köşe Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, düzenli olarak 

her hafta Pazartesi ve Cuma olmak üzere Star 

Gazetesinde köşe yazısı yazmaktadır.

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden 

Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Ekim ayı içerisinde NTV, A 

News, TV100, Haber Global, Ulusal TV, TRT Radyo 1, 

Haber Türk ve CNNTÜRK ekranlarında canlı yayın konuğu 

olmuştur.

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden 

Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Ortadoğu'da yaşanan sıcak 

gelişmeler ve Afganistan-Pakistan arasında yaşanan 

çatışma hakkında değerlendirmelerde bulunmuştur. 

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden Dr. 

Öğr. Üyesi Canan TERCAN Ekim ayı içerisinde TV100, 

24 TV, A Haber, CNN TÜRK, Flash Haber, EKOL TV, 

TVNET, TRT Radyo 1 ve TGRT Haber ekranlarında canlı 

yayın konuğu olmuştur.

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Değerlendirme/Analiz

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü 

öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Canan 

TERCAN, dış politika gündeminde yaşanan son 

gelişmeler hakkında Milliyet Gazetesi’ne 

değerlendirmelerde bulunmuştur. 

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Bildiri

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü (İng)’den Arş. 

Gör. Onur Yılmaz, The 9th Bosphorus International 

Conference on Cybersecurity, Digital Politics and Social 

Sciences konferasında «Siber Uzayda Devletlerarası İşbirliği 

Mümkün Mü? İnşacı Perspektiften 1990-2025» isimli 

bildirisiyle katılmıştır. 

 

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



İLETİŞİM

  

  Florya Yerleşkesi (Halit Aydın Yerleşkesi) 

  Beşyol Mah. İnönü Cad.No: 38 

  T Blok Sosyal Bilimler Kampüsü, 

  Sefaköy–Küçükçekmece / İSTANBUL 

   Теl: 444 1 428 (68011) 

   E-mail: info@aydin.edu.tr
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